
ファッションに関するアンケート サマリー

回答者プロフィール ■持っているファッションアイテムの1着（⾜、個）あたりの⾦額

13.5%
22.1%

0.6%

〜3,000

〜5,000

ｎ=814

25.5%15.6%

6.1% 0.6%

〜10,000円未満

〜30,000円未満

ｎ=807
8.0%

36.8%

11.9%
ｎ=817

【年代】 【ジャケット・アウター】 平均 18,297円 【トップス】 平均 6,263円

24.9%

38.8%

〜5,000

〜10,000

〜30,000

30,000
52.2%

15.6% 〜30,000円未満

〜50,000円未満

〜100,000円未満

100,000円以上

36.8%
43.3%

20代 30代
40代 50代

【下着（ブラジャー）】 平均 4,295円 【ストッキング】 平均 627円

1.8%

30.9%27.1%

5.5%

〜1,000円未満

〜3,000円未満

〜5,000円未満

ｎ=811

36.6%
21.3%

0.6% 0.8%

〜500

〜1,000

〜3,000

ｎ=775

58.0%

42.0%

ｎ=817

【未既婚】
【下着（ブラジャー）】 平均 4,295円 【ストッキング】 平均 627円

34.5%

〜5,000円未満

〜10,000円未満

10,000円以上
40.6%

〜3,000

〜5,000

5,000

58.0%

独身 既婚

【暮らし方】 ■持っているファッションアイテムの数量

7.5%

19.8%

〜５着（⾜、個）未満
〜１０着（⾜、個）未満

ｎ=817
7.2%

2.1% 1.5% 2.2%

〜５着（⾜、個）未満
〜１０着（⾜、個）未満

ｎ=817

【暮らし方】

26.9%

27.7%
20.2%

18.5%

6.7% ｎ=817

■持っているファッションアイテムの数量

【ジャケット・アウター】 平均 8.5着 【トップス】 平均 18.1着

16.6%

22.8%

17.7%

9.3%

6.2%

19.8% 〜１０着（⾜、個）未満
〜１５着（⾜、個）未満
〜２０着（⾜、個）未満
〜２５着（⾜、個）未満
〜３０着（⾜、個）未満
３０着（⾜、個）以上

35.0%

36.5%

15.5%

〜１０着（⾜、個）未満
〜１５着（⾜、個）未満
〜２０着（⾜、個）未満
〜２５着（⾜、個）未満
〜３０着（⾜、個）未満
３０着（⾜、個）以上

【勤務形態】

27.7%

一人暮らし 親と同居（独身）
夫婦二人暮らし 夫婦と子供
その他

23.1%
6.4%

2.9%

1.1%
5.8%

〜５着（⾜、個）未満
〜１０着（⾜、個）未満
〜１５着（⾜、個）未満

ｎ=817

14.4%
7.5%

2.9%

1.0%
2.4%

〜５着（⾜、個）未満
〜１０着（⾜、個）未満
〜１５着（⾜、個）未満

ｎ=817

【勤務形態】

24.1%

10.3%

9.4%

9.1%
ｎ=817

【下着（ブラジャー）】 平均 10.1着 【ストッキング】 平均 10.3⾜

39.3%

21.4%

〜１５着（⾜、個）未満
〜２０着（⾜、個）未満
〜２５着（⾜、個）未満
〜３０着（⾜、個）未満
３０着（⾜、個）以上

45.9%

25.8%

〜１５着（⾜、個）未満
〜２０着（⾜、個）未満
〜２５着（⾜、個）未満
〜３０着（⾜、個）未満
３０着（⾜、個）以上

47.1%

正社員（総合職） 正社員（一般職）
契約・嘱託社員 派遣社員
パート・アルバイト

調査時期：2015年6月 有効回答者：817人（不明・非該当を除いて集計）
調査方法：シティリビングＷｅｂ会員に対するＷｅｂアンケート

6.5%

21.0%31.1%

2.3%

〜3,000円未満

〜5,000円未満

ｎ=814 3.8%

10.8%11.9% 〜3,000円未満

〜5,000円未満

ｎ=730

3,000円未満

5,000円未満

【パンツ・スカート】 平均 8,158円 【ワンピース】 平均 13,212円

21.0%

39.1%

31.1% 〜5,000円未満

〜10,000円未満

〜30,000円未満

30,000円以上

27.3%
46.2%

〜10,000円未満

〜30,000円未満

30,000円以上

5,000円未満

10,000円未満

30,000円未満

30,000円以上

【シューズ】 平均 10,804円 【バッグ】 平均 29,003円

500円未満

1,000円未満

3,000円未満

18.8%

43.9%

3.0% 1.6%

〜5,000円未満

〜10,000円未満

〜30,000円未満

ｎ=813

29.0%

11.3%

10.9%

9.1%
〜10,000円未満

〜30,000円未満

〜50,000円未満

ｎ=811

【シューズ】 平均 10,804円 【バッグ】 平均 29,003円

3,000円未満

5,000円未満

5,000円以上

32.7%
43.9% 〜30,000円未満

〜50,000円未満

50,000円以上 39.7%

11.3% 〜50,000円未満

〜100,000円未満

100,000円以上

〜５着（⾜、個）未満
〜１０着（⾜、個）未満

9.2%
6.9%

5.5%
8.9% 〜５着（⾜、個）未満

〜１０着（⾜、個）未満

ｎ=817

8.2%

3.1%
1.5% 3.7%

〜５着（⾜、個）未満
〜１０着（⾜、個）未満

ｎ=817

【パンツ・スカート】 平均 14.7着 【ワンピース】 平均 8.9着

〜１０着（⾜、個）未満
〜１５着（⾜、個）未満
〜２０着（⾜、個）未満
〜２５着（⾜、個）未満
〜３０着（⾜、個）未満
３０着（⾜、個）以上

25.2%

27.7%

16.6%

6.9% 〜１０着（⾜、個）未満
〜１５着（⾜、個）未満
〜２０着（⾜、個）未満
〜２５着（⾜、個）未満
〜３０着（⾜、個）未満
３０着（⾜、個）以上

40.0%

26.6%

17.0%

8.2% 〜１０着（⾜、個）未満
〜１５着（⾜、個）未満
〜２０着（⾜、個）未満
〜２５着（⾜、個）未満
〜３０着（⾜、個）未満
３０着（⾜、個）以上

〜５着（⾜、個）未満
〜１０着（⾜、個）未満
〜１５着（⾜、個）未満

15.9%

13.1%

5.5%
3.3% 8.0%

〜５着（⾜、個）未満
〜１０着（⾜、個）未満
〜１５着（⾜、個）未満

ｎ=817

23.9%
8.2%

3.7%
1.8% 3.9%

〜５着（⾜、個）未満
〜１０着（⾜、個）未満
〜１５着（⾜、個）未満

ｎ=817

【シューズ】 平均 12.8⾜ 【バッグ】 平均 10.3個
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〜１５着（⾜、個）未満
〜２０着（⾜、個）未満
〜２５着（⾜、個）未満
〜３０着（⾜、個）未満
３０着（⾜、個）以上

32.9%
21.3%

13.1%
〜１５着（⾜、個）未満
〜２０着（⾜、個）未満
〜２５着（⾜、個）未満
〜３０着（⾜、個）未満
３０着（⾜、個）以上

35.9%

22.6%
〜２０着（⾜、個）未満
〜２５着（⾜、個）未満
〜３０着（⾜、個）未満
３０着（⾜、個）以上



ファッションに関するアンケート サマリー

■ファッションアイテムの購⼊頻度

1.8% 4.0%

13.2%17.6% 月に数回

月に１回程度

ｎ=817 5.4%

18.8%

8.3%

4.9%

月に数回

月に１回程度

ｎ=817 3.3%

12.1%12.7%

6.0%

【ジャケット・アウター】 【トップス】 【パンツ・スカート】

32.6%30.7%

３ヶ月に１回程度

半年に１回程度

１年に１回程度

それ以下

18.8%

40.5%

22.0% ３ヶ月に１回程度

半年に１回程度

１年に１回程度

それ以下

35.3%30.6%

【ストッキング】 【シューズ】 【バッグ】

7.8%

19.5%8.8%

15.1% 月に数回

月に１回程度

３ヶ月に１回程度

ｎ=817
1.8%

3.8%

26.2%15.1%

7.6%

月に数回
月に１回程度
３ヶ月に１回程度

ｎ=817
1.6% 1.1%

7.3%

29.9%

25.7%

【ストッキング】 【シューズ】 【バッグ】

29.0%
19.8% 半年に１回程度

１年に１回程度

それ以下

45.5%
半年に１回程度
１年に１回程度
それ以下

29.9%

34.4%

■ブランド・ショップ選択時に重視するポイント（MA） ■ブランドスイッチをする際のキッカケ（MA■ブランド・ショップ選択時に重視するポイント（MA）

63.8

72.3

56.4 58.060.0 

80.0 

ｎ=817

■ブランドスイッチをする際のキッカケ（MA

50.0 

60.0 

70.0 

4.7
10.5

3.3 2.3

30.7

3.8

20.0 

40.0 

2.9

30.6

8.0
2.7 2.8

17.7

10.0 

20.0 

30.0 

40.0 

4.7 3.3 2.3 0.6
3.8

0.0 

品
質
・
機
能
性

色
使
い
や
デ
ザ

自
分
に
合
う
サ

お
気
に
⼊
り
の

の
）
ス
タ
ッ

接
客
等
サ
ー
ビ

⼥
性
誌
や
テ
レ

く
取
り
上
げ
ら

価
格
が
手
頃

好
き
な
タ
レ
ン

が
着
て

友
人
・
知
人
の

シ
ョ
ッ
プ
が
⾏

所
、
良
く
⾏
く

そ
の
他

特
に
重
視
す
るな

い

2.9 2.7 2.8

0.0 

⼥
性
誌
で
⾒
て

テ
レ
ビ
で
⾒
て

新
聞
で
⾒
て

交
通
広
告
で
⾒
て

フ

シ

ン
サ

性
が
い
い

ザ
イ
ン
が
好
き

サ
イ
ズ
展
開

の

（顔
⾒
知
り

フ
が
い
る

ス
が
い
い

レ
ビ
な
ど
で
よ

ら
れ
て
い
る

ン
ト
や
モ
デ
ル

て
い
る

の
ク
チ
コ
ミ

⾏
き
や
す
い
場

く
場
所
に
あ
る

る
ポ
イ
ン
ト
は

い て サ
イ
ト
で
⾒
て

調査時期：2015年6月 有効回答者：817人（不明・非該当を除いて集計）
調査方法：シティリビングＷｅｂ会員に対するＷｅｂアンケート

12.1% 月に数回
月に１回程度

ｎ=817 2.9% 7.6%

19.8%
26.8%

月に数回
月に１回程度

ｎ=817
3.1%

4.8%

20.3%
25.0%

9.7% 月に数回
月に１回程度

ｎ=817

【ワンピース】 【下着（ブラジャー）】

35.3%

月に１回程度
３ヶ月に１回程度
半年に１回程度
１年に１回程度
それ以下

19.8%

23.7%
19.1%

３ヶ月に１回程度
半年に１回程度
１年に１回程度
それ以下

20.3%

37.2%

25.0% ３ヶ月に１回程度
半年に１回程度
１年に１回程度
それ以下

1.1%

7.3%

29.9%

月に数回

月に１回程度

３ヶ月に１回程度

ｎ=817

■ファッションアイテムの購⼊感覚（MA）

49.3

77.4

60.0

80.0

高価格・高品質なものを購⼊ 消耗品的な感覚で購⼊

29.9%
半年に１回程度

１年に１回程度

それ以下
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1.6%

30.0% 平日の昼休み
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■ファッションアイテムをいつ購⼊することが多いか

17.7

3.5

10.0

4.4 2.7 1.6

19.2

5.5 30.0%

68.4%

平日の昼休み
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ファッションに関するアンケート サマリー

■ファッションアイテムに関する傾向

58.0%

42.0%

ｎ=817

67.0%

33.0%

ｎ=817
13.5%

58.0%

どちらかといえば、ＯＮ・ＯＦＦ兼用が多い
どちらかといえば、ＯＮとＯＦＦを分けている

67.0%

どちらかといえば、ＯＮのほうが高額なものを購⼊する
どちらかといえば、ＯＦＦのほうが高額なものを購⼊する

どちらかといえば、ＯＮのほうでは無難なものを購⼊する
どちらかといえば、ＯＮのほうでは個性的なものを購⼊する

39.8%

60.2%

ｎ=817

71.1%

28.9%

ｎ=817

83.6%

どちらかといえば、ＯＦＦのほうでは無難なものを購⼊する
どちらかといえば、ＯＦＦのほうでは個性的なものを購⼊する

どちらかといえば、セールなどで購⼊する
どちらかといえば、セールなど気にせず欲しい時に購⼊する

どちらかといえば、流⾏好き

どちらかといえば、定番好き

■ファストファッションの購⼊ ■ファストファッションの取り⼊れ方 ■ファストファッションで好きな（よく利用する）ブランド

38.7%
購入する

ｎ=817

■ファストファッションの購⼊ ■ファストファッションの取り⼊れ方
※対象︓ファストファッションを購⼊

21.4%
21.8%

2.6%

インナーのみ

コーデに１アイテム

ｎ=496

■ファストファッションで好きな（よく利用する）ブランド
※対象︓ファストファッションを購⼊

84.7

75.0 

90.0 

61.3%

購入する

購入しない
54.2%

コーデに１アイテム

ほぼ全身

その他

■ファストファッション1アイテムにかける⾦額

27.8 30.9

0.0 

15.0 

30.0 

45.0 

60.0 

※対象︓ファストファッションを購⼊

0.9%

48.2%

13.1%

2.4%

〜1,000円未満

〜3,000円未満

ｎ=465

0.0 

U
N
I
Q
L
O

G
U

G
A
P

48.2%

35.5%
〜5,000円未満

〜7,000円未満

7,000円以上

平均 2,848円

調査時期：2015年6月 有効回答者：817人（不明・非該当を除いて集計）
調査方法：シティリビングＷｅｂ会員に対するＷｅｂアンケート

■ファッションアイテムの情報源（MA）

ｎ=817
49.9

28.8

45.0 

60.0 
ｎ=81753.0

86.5%

どちらかといえば、ＯＮのほうでは無難なものを購⼊する
どちらかといえば、ＯＮのほうでは個性的なものを購⼊する

ｎ=817
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ｎ=817
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ファストファッションで好きな（よく利用する）ブランド ■補正下着の使用

5.4%

使用している

使用していない

ｎ=817

ファストファッションで好きな（よく利用する）ブランド

ｎ=489

■補正下着の使用

94.6%

31.3
26.6

15.3

2.7

17.2

1.2
■補正下着1アイテムにかける⾦額

※対象︓補正下着を使用

Z
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H
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f
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e
r

T
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O
P

し
ま
む
ら

そ
の
他

※対象︓補正下着を使用

14.3%
7.1%

35.7%

9.5% 〜3,000円未満

〜5,000円未満

〜10,000円未満

ｎ=42
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r
2
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P
33.3%

35.7%
〜30,000円未満

30,000円以上

平均 10,519円



ファッションに関するアンケート サマリー

■ストッキングやタイツの着用 ■ストッキングやタイツのタイプ（MA）
※対象︓ほとんど着用しないを除外

■ストッキングやタイツを購⼊する際の決め手となるポイント（
※対象︓ほとんど着用しないを

57.4%17.0%

9.2%

0.4% 16.0% 着用する

たまに着用する

冬場のみ着用する

その他

ｎ=817
※対象︓ほとんど着用しないを除外

82.0

60.0 

75.0 

90.0 

ｎ=671

※対象︓ほとんど着用しないを

50.0 

60.0 

70.0 

17.0%
その他

ほとんど着用しない
39.0

34.0

17.7 18.8 17.6

9.2
5.8

0.0 

15.0 

30.0 

45.0 

ナ 色 圧 目 消 Ｕ 柄 滑 そ

1.8
0.0 

10.0 

20.0 

30.0 

40.0 

ナ
チ
ュ
ラ
ル
ス
ト
ッ
キ

色
の
付
い
た
も
の

圧
⼒
設
計
の
も
の

目
⽴
た
な
い
柄
の
も
の

消
臭
効
果
の
あ
る
も
の

Ｕ
Ｖ
カ
ッ
ト
効
果
の
あ

柄
の
⼊
っ
た
目
⽴
つ
も

滑
り
止
め
な
ど
機
能
性

も
の

そ
の
他

キ
ン
グ

の の あ
る
も
の

も
の

性
の
あ
る

■ストッキングやタイツの最も好きな（最もよく利用する）ブランド■ストッキングやタイツの最も好きな（最もよく利用する）ブランド
※対象︓ほとんど着用しないを除外

11.8

18.7

15.0 

20.0 
19.6

5.5

1.9 2.1
0.3 1.0 1.2

0.3 0.1 0.6

4.0

11.8

4.9

0.0

2.2
3.6

0.1 0.3
1.9

1.0

0.0 

5.0 

10.0 

0.0
0.0 

ミ
ラ
キ
ャ
ラ
ッ
ト

レ
リ
ッ
シ
ュ

ス
リ
ム
ラ
イ
ン

ク
リ
ニ
カ
ル

フ
ィ
ガ
ロ

ア
ス
テ
ィ
ー
グ

エ
ク
ス
エ
ー
ル

シ
ル
ク
フ
ァ
イ
ン

ア
ツ
ギ
ス
ト
ッ
キ

ナ
チ
ュ
ス
ト

そ
の
他
の
ア
ツ
ギ

Ｓ
Ａ
Ｂ
Ｒ
Ｉ
Ｎ
Ａ

Ｔ
ｕ
ｃ
ｈ
ｅ

Ｃ
Ｏ
Ｓ
Ｍ
Ｅ
Ｄ
Ｉ

そ
の
他
の
グ
ン
ゼ

満
⾜

ス
タ
イ
リ
ン
グ
満

ｆ
-
ｉ
ｎ
ｇ

ｆ
ｅ
ｍ
ｏ
ｚ
ｉ
ｏ

ウ
ォ
ル
フ
ォ
ー
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そ
の
他
の
福
助

ジ
バ
ン
シ
ー

ト ン キ
ン
グ

ギ Ａ Ｉ
Ｃ
Ａ
Ｌ

ゼ 満
⾜

ｏ
ｎ
ｅ

調査時期：2015年6月 有効回答者：817人（不明・非該当を除いて集計）
調査方法：シティリビングＷｅｂ会員に対するＷｅｂアンケート

ストッキングやタイツを購⼊する際の決め手となるポイント（MA）
対象︓ほとんど着用しないを除外

■ストッキングやタイツの購⼊先（MA）
※対象︓ほとんど着用しないを除外対象︓ほとんど着用しないを除外

68.9
62.0

49.4

ｎ=676

※対象︓ほとんど着用しないを除外

34.2

44.3

31.5
40.0 

50.0 
ｎ=670

36.7

14.2

7.0

15.7
10.7

1.9
8.4

1.0 1.6

色 丈 ひ ヌ 保 消 Ｕ ガ 五 ブ 価 友 そ

0.7

31.5

21.3
24.3

7.0 6.9

15.8

0.0 

10.0 

20.0 

30.0 

百 シ 量 靴 ド 下 コ 通 そ

4.8

色
・
柄

丈
夫
さ

ひ
き
し
め
・
サ
ポ
ー
ト

ヌ
ー
ド
ト
ゥ

保
湿
⼒

消
臭
効
果

Ｕ
Ｖ
効
果

ガ
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ド
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一
体
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五
本
指

ブ
ラ
ン
ド

価
格

友
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シ
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ッ
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グ
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下
着
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ッ
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コ
ン
ビ
ニ
エ
ン
ス
ス
ト

通
信
販
売

そ
の
他

⼒
め タ

ー
ト
ア

■左記で選択したブランドが最も好きな（最もよく利用する）理由（MA）■左記で選択したブランドが最も好きな（最もよく利用する）理由（MA）
※対象︓ほとんど着用しないを除外

66.6

37.7 41.2
40.0 

50.0 

60.0 

70.0 ｎ=658

13.8

ｎ=667

30.4
37.7

12.0

0.3 3.0
0.0 
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40.0 

履
き
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名
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他
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そ
の
他
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ファッションに関するアンケート サマリー

■ストッキングやタイツの1ヶ月間の購⼊数 ■ストッキングやタイツの1⾜あたりの⾦額

43.1%

15.1%

0.3% 0.2% ｎ=582

【普段使い】 平均 3.0⾜ 【オシャレ用】 平均 1.2⾜ 【普段使い】 平均 551円

9.4%

19.2%

5.7%

0⾜

〜3⾜未満

ｎ=574

38.0%

7.5%
4.9% 1.4%

0⾜

〜3⾜未満

ｎ=574

43.1%

41.2%
40.9%

24.7%

19.2% 〜3⾜未満

〜5⾜未満

〜10⾜未満

10⾜以上

38.0%

48.3%

〜3⾜未満

〜5⾜未満

〜10⾜未満

10⾜以上

ｎ=817

■シューズを購⼊する際に重視する点（MA）

74.2

59.4

71.8

60.0 

80.0 

ｎ=817

■コンフォートシューズの有無

53.9%

46.1% 持っている

持っていない39.9

59.4
52.5

16.6

3.7 3.9
0.5

20.0 

40.0 

60.0 

0.53.7 3.9
0.5

0.0 

色
使
い
や
デ
ザ
イ

素
材

自
分
に
合
う
サ
イ

機
能
性

（履
き
心

価
格
が
手
頃

店
舗
が
⾏
き
や
す

に
あ
る

接
客
な
ど
サ
ー
ビ

ポ
イ
ン
ト
が
た
ま

雑
誌
掲
載
が
多
い

そ
の
他

0.5

■コンフォートシューズを持ていない理由（MA）
※対象︓コンフォートシューズを持っていない

イ
ン

イ
ズ
展
開

心
地
）
が
良
い

す
い
と
こ
ろ

る ビ
ス
が
良
い

ま
る

い 65.5

16.6 16.9
11.920.0 

30.0 

40.0 

50.0 

60.0 

70.0 
ｎ=362

16.6 16.9
11.9

7.2 8.6

0.0 

10.0 

20.0 

気
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⼊
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が
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ヒ
ー
ル
が
低

価
格
が
高

自
分
の
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い
と
思

職
場
で
履
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ザ
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ら
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調査時期：2015年6月 有効回答者：817人（不明・非該当を除いて集計）
調査方法：シティリビングＷｅｂ会員に対するＷｅｂアンケート

⾜あたりの⾦額

〜500円未満

〜1,000円未満

=582
8.0%2.5%

0.8%

〜500円未満

〜1,000円未満

ｎ=475

【オシャレ用】 平均 1,031円

〜3,000円未満

〜5,000円未満

5,000円以上

35.4%
53.3%

〜3,000円未満

〜5,000円未満

5,000円以上

6.0%
ｎ=430 1.9% 0.2%

ｎ=429

■持っているコンフォートシューズの数量
※対象︓コンフォートシューズを持っている

■持っているコンフォートシューズの1⾜あたりの⾦額
※対象︓コンフォートシューズを持っている

26.3%

24.2%30.2%

13.3%
〜3⾜未満

〜5⾜未満

〜10⾜未満

〜20⾜未満

20⾜以上

15.2%

37.1%

45.7%

〜5,000円未満

〜10,000円未満

〜30,000円未満

〜50,000円未満

50,000円以上

平均 5.6⾜ 平均 9,947円

■⼥性誌について

7.8% 3.7%

25.5%

63.0%

定期的に購入している⼥性誌がある

定期的に購入している⼥性誌が２誌以上ある

不定期ではあるが購入している⼥性誌がある

ｎ=817
=362

■⼥性誌について

63.0%
不定期ではあるが購入している⼥性誌がある

⼥性誌は購入していない8.6

そ
の
他
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